

Tájékoztató az egyes aktuális védelmi intézkedésekről

A közterületen, a tömegközlekedési eszközökön, boltokban – azokon a helyeken, ahol nem csak beoltott, vagy a fertőzésen átesett személyek tartózkodhatnak – továbbra is kötelező a maszkhasználat, továbbá kerülendő a csoportosulás és a gyülekezés.

Április 19-én újraindulhattak az óvodák és az általános iskolák alsó tagozatai, a felső tagozatok és a középiskolák május 10-től térhetnek vissza a tantermi oktatáshoz.

Minden nap éjfél-től másnap reggel 5 óráig kijárási tilalom van érvényben.

Az üzletekben (a nyitvatartási idő függvényében) este 11 óráig lehet vásárolni.

A vendéglátó üzletek 11 óráig tarthatnak nyitva, azok belső tere is megnyílhat a védettségi igazolvánnyal rendelkezők számára, ahová a szülők a felügyeletük alatt álló gyermekeiket magukkal vihetik. A vendéglátó üzletek kerthelyiségeiben és teraszain továbbra sem kötelező a maszkviselés.

A 2020 novemberében bezárt szabadidős létesítmények (állatkertek, vadasparkok, múzeumok, színházak, mozik, könyvtárak) a védettségi igazolvánnyal rendelkezők és a felügyeletük alatt lévő kiskorúak számára újra látogathatóak.

Az uszodákat, az edző- és fitnesztermeket, sportlétesítményeket a védettségi igazolvánnyal rendelkezők és a versenyengedéllyel rendelkező sportolók látogathatják.

A sportrendezvényeken és este 11 óráig a kulturális eseményeken részt vehetnek a védettségi igazolvánnyal rendelkezők és a felügyeletük alatt lévő kiskorú nézők.

A megnyíló helyszíneken a védettségi igazolvánnyal rendelkezők és a felügyeletük alatt lévő kiskorúak maszk viselésére nem kötelesek.

A koronavírus elleni védettség igazolása a védettségi igazolvány bemutatásával történik, a védettség tényének ellenőrzése pedig a helyiség üzemeltetőjének, a szolgáltatás nyújtójának a feladata.

Fennmaradnak a magán- és családi rendezvényekkel kapcsolatban 2020 novemberében elrendelt korlátozások. A családi és magán rendezvényeken legfeljebb 10 fő vehet részt. Esküvők csak lakodalom nélkül lehetségesek, az egyházi, illetve polgári szertartáshoz szükséges személyek, a tanúk, a házasulók szülei, nagyszülei, testvérei, valamint gyermekei vehetnek részt. A temetésékesen maximum 50 fő vehet részt.

A szállodákban ismét lehetséges a pihenés a védettségi igazolvánnyal rendelkezők és gyermekeik részére.

Harta, 2021. 05. 05.

dr. Kósáné dr. Viszlai Boglárka s.k.

jegyző